



为客户打造特色可靠理财产品

洛阳银行信阳分行创新金融产品,提升细节服务

信阳消息(记者 买祥发)昨日,信阳银行业又迎来了三颗冉冉升起的新星——洛阳银行信阳分行固始支行、洛阳银行信阳分行潢川支行、洛阳银行信阳分行浉河支行。

洛阳银行股份有限公司信阳分行于2013年11月21日正式成立,属国有股份制商业银行。自成立以来,洛阳银行信阳分行按照“调结构、控风险、打基础”的工作主线,在经营工作取得较好业绩的同时,员工队伍、内控制度和企业文化建设稳步推进,业务发展保持较高质量。

据悉,洛阳银行信阳分行于2015年10月开始筹建固始、潢川、浉河支行,三家支行可为客户提供储蓄业、贷款业务、理财业务、POS业

务,其中储蓄业务中的“大额存本取息”,本金有保障,利息提前得,收益再投资,获利可增值,“大额存本取息”产品为5年存期,5万元起存,1万元递增,按月收取利息,到期后支取最后一期利息和全部本金(存期、起存金额、递增金额、利率、收息频次根据产品情况具体确定)。理财业务中的“财富宝”系列理财产品是面向广大客户群体、根据客户不同需求而设计的系列产品,我们以客户财富增值为核心,竭诚为广大客户提供稳健、专业的金融理财产品和贴心、高效的增值服务。

“财富宝”系列理财产品的特点是:期限合理,“财富宝”系列理财产品期限搭配

合理,产品期限从35天到2年,客户可根据自身需要灵活选择;收益稳定,“财富宝”系列理财产品通过选择稳健的金融投资方向,安全运用客户理财资金,使客户理财收益稳定;风险适中,“财富宝”系列理财产品投资于各种安全、可靠的金融产品。例如,信用级别较高的国债、金融债及各种银行票据;市政建设项目贷款;银行优质信贷资产等,此类金融产品具有稳定的现金流,风险较低。

截至今年6月底,洛阳银行已发行94期“财富宝”理财产品,到期产品均已达到预期年化收益率,客户理财本金及收益已全部兑付,剩余未到期产品运行正常。

上半年经济总体走势如何 下半年如何投资

听听中投证券信阳营业部经济师的分析

2016年上半年的各项经济数据已陆续公布,二季度GDP增速6.7%,与一季度持平,这个数字超出了外界的预测。去年,国际社会对中国经济的担心达到一个新的高潮,唱空中国经济甚嚣尘上,认为中国经济会成为全球的经济风暴点。在此情况下,政府采取了一系列措施,从各项经济数据上可以看到,相关的改革取得了明显的成效,这也稳定了市场信心。目前,经济整体运行在合理区间,可以说这个成绩来之不易。

中国中投证券信阳营业部市场部经理陈原认为,上半年经济能出此业绩,既有政策刺激,也有全球经济在告别恐慌之后的反弹。制造业困难的局面没有改善;

固定资产投资创下近20年来最低增速,其中民间投资增速断崖式暴跌至2.8%;房地产投资一改前四个月的加速上涨态势,也出现下滑趋势。全球经济上半年不及预期,美联储加息迟迟没有落实,全球政策协调难度越来越大,中国经济的下一步复苏面临着更为复杂的国际环境。

陈原表示,下半年经济面临的困难和复杂程度可能高于上半年,面对全球最高的企业债务杠杆,新旧动力的转换,房地产的泡沫,经济形式仍然面临巨大的挑战。我们的初心不是数据的高低,而是经济结构性问题的解决,中国经济能实现转型和升级。

(小买)

准大学生要树立理性消费观



随着高考填报志愿的启动,新一批大学生即将产生。承担着“后勤保障”角色的考生家长们,又开始为子女上大学后的保障、学费开支等做着准备。同时,如何培养准大学生当好自己的财务小管家和树立理性的消费意识,也成为家长们关注的话题。

“我觉得假期里盲目让孩子去消费,不如帮孩子树立理性的消费和理财观更靠谱,这也可以让孩子四年的大学生生活过得更有意义。”理财师介绍,对于象牙塔里的莘莘学子来说,在可支配资金和获取资金渠道变多的情况下,如何树立保障意识、有效地投资理财也是必修课。

对于打算让孩子出国留学的家长来说,兑换汇率是他们最关心的问题,都希望以最低价买到外汇。“如果孩子准备出国留学,家长们可以给孩子办张国际信用卡。好处就是费用比汇票低,使用起来很方便,可以网上支付,而且出国后还可以用信用卡消费。”某银行客户经理说,只要孩子确定了去哪个国家,银行就能在国内帮学生开好国外账户,等学生到达后,直接激活就可以使用。

据了解,目前不少银行开办了国际信用卡业务,工商、中行、建行等银行都有这种卡种,实现境内还款境外消费。家长办一张主卡后,学生可以

申请一张附属卡,家长在国内存钱,孩子可直接在国外刷卡消费,还可节省汇率兑换费和货币转换等费用。

目前,很多人都想理财,却不知该从何下手。特别对于准大学生来说,生活和经济状况会变得相对独立,这也考验着他们的理财能力和消费习惯。理财师介绍,“开源”包括勤工俭学、做家教、到公司企业兼职打工等;“节流”则可以从记账开始,防止大学生“月光”现象发生。同时,家长要培养孩子经济独立意识,重点不在于挣多少钱,而是养成消费与储蓄的正确观念。

(综合)

什么是定投的“金钩曲线”

所谓“金钩曲线”就是指市场走势“左高右底”,类似中国传统的如意金钩,故名为“金钩曲线”,去年上证指数从5000点下跌至年底的3600点,就是一条典型的“金钩曲线”。那么,在这样的“金钩曲线”走势行情中,定投能不能赚到钱呢?我们来看几个案例分析:

定投“金钩曲线”案例一:

5000点定投,3600点赚钱

5000点开始按月定投某城镇发展基金(000471),定投6个月,盈利12%,年化25%!

2015年6月1日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资6个月,截止11月30日,绝对收益达12.27%,年化收益达24.54%!

定投“金钩曲线”案例二:

3600点定投,3000点赚钱

熔断前3600点开始按周定投某城镇发展基

金(000471),定投3.5个月,盈利近7%,年化40%!

2016年1月4日开始定投某城镇发展基金(000471),500元/月,投资3.5个月,截止4月15日,绝对收益达接近7%,年化40%。

定投有这些优势:不用过多考虑时间节点问题,通过长时间定期定额的投资来摊平投资成本、分散市场风险,从而提升长期获利的机会。基金价格走高时,买进的份额变少;价格走低时,买进的份额自然增多,长期不断累积,可以有效摊低投资成本与市场带来的风险,轻松面对市场波动。相比单笔投资在股市震荡时可能出现的较大风险,基金定投通过以上方式有效分散市场风险,更好地管理客户的资产。

